

“2012中国股权投资高峰论坛”今日召开 首次发布行业共同宣言

全国股权投资大佬长沙论道

观点

沟通民间资本与实体经济 社区银行与私募基金是桥梁

2012年5月18日,第七届中博会重要专题活动之一的“中部发展金融论坛”在长沙召开,成思危先生在谈到民间资本为实体经济服务时表示:

我们国家一方面在民间有大量的资金闲置,另一方面企业特别是小微企业需要资金,却没有办法融资。这实际上需要一个桥梁,传统的桥梁是银行,但是由于利息比较低,有很多人不愿意把钱存到银行,同时银行给企业放贷也会考虑很多问题。

怎么引导民间资本进入银行机构?社区银行是一个很重要的措施。但是办社区银行有两个问题要解决,第一个是保险,否则老百姓不踏实,一旦出问题就得找政府。第二个就是存款利率的上浮,而且允许贷款利率的浮动,这是非常必要的。

还有一个渠道就是我们所谓的私募基金,股权投资基金也是一个很好的方式,我们可以通过这个方式来支援企业的发展。

互动

三大猜想对话成思危

针对时下热门的经济话题,业内形成了不少猜想。这些猜想在成思危先生的主题演讲中会找到答案吗?让我们拭目以待。

猜想一:今年经济形势比2009年更严峻?为了应对金融危机,我国采取了4万亿的经济刺激计划,但宽松的银行信贷带来的通货膨胀、库存积压等负面影响,这两年开始表现出来了。

猜想二:中国股市何时言大底?近期机构投资者爱短炒,所以股市低迷,基金赔得多,估计目前A股接近见底,料未来股市以波浪式前进,将进入上升阶段。

猜想三:回报率过低的公司应退市?上市公司回报率应高于贷款利率和存款利率的平均值,这是投资者最低的要求,也是上市公司融资的最低成本。■见习记者 潘海涛 记者 刘永涛



被称为“中国风险投资之父”的成思危先生。 资料图片

人物

成思危,祖籍湖南,早年踏上实业报国道路,终成化工专家;年届半百,选择赴美留学,被誉为中国风险投资之父;退休之后,老骥伏枥,曾任全国人大常委会副委员长、民建中央主席。

成思危是我国经济学界、特别是风险投资界一个无法跨越和遗忘的人物。

5月19日,这位传奇人物将出席在长沙举行的2012中国股权投资高峰论坛,并就当前宏观经济形势与创业风险投资的机遇发表主题演讲。

中博会如火如荼举行之际,一场股权投资的行业盛会也将在中博会主办地长沙举行。5月19日,全国各地股权投资协会领头人将齐聚长沙,参加“2012中国股权投资高峰论坛”,探寻新时期中国股权投资行业自律和发展之道。

此次论坛由湖南省人民政府金融办主办,湖南省股权投资协会、广东股权投资协会、湖南高新创业投资集团有限公司联合承办。刚参加完中博会“中部发展金融论坛”的“中国风险投资之父”成思危先生将出席本次股权投资高峰论坛,并发表重要观点。

力促行业准则颁布

“本次论坛的一大亮点,是中国股权投资界将首次以各地协会的名义发出集体宣言。”广东股权投资协会会长詹晓锋介绍,本次论坛以“使命、融合、促进”为主题词,致力于推动不同地域的股权投资协会开展双向交流和合作。

本届论坛借第七届中博会契机,由湖南和广东两省业内人士为主联合承办。湖南省股权投资协会会长、湖南高新创业投资集团有限公司董事长黄明认为,这充分彰显了粤港澳经济圈兼容并蓄的包容,和中部省份积极融入经济发展潮流的进取姿态。他透露,论坛将在宣读《中国私募股权投资与创业风险投资行业共同宣言》之后,继续向各地股权投资协会征求意见,力求促成国内首部行业准则的颁布实施。

财经媒体的盛宴

论坛期间,主办方还将安排与会的股权投资行业精英在千年书院岳麓书院的后山茶叙,纵论天下经济大势。

届时将提供一定席位,邀请部分主流媒体的记者充分参与交流和探讨。内容包括房地产行业发展趋势,证监会新政是否将引爆牛市,五百元、千元大钞是否该出,城市交通瓶颈与汽车产业发展等社会关注的话题;也会有PE/浮盈是否该开征,股权投资退出新渠道建议等业内关心的焦点问题。

值得一提的是,《三湘都市报》、华声在线作为本次论坛的特别支持媒体,将和新华社、中新社、中央电视台、《公司金融》、投中集团网站、新浪湖南等传统媒体、新媒体一道,组成阵容强大的媒体团队,对论坛进行全方位的参与和报道。 ■见习记者 潘海涛



2012 中国股权投资高峰论坛

China Private Equity Summit Forum 2012

2012年5月19日 中国 湖南 长沙

主题: 新时期中国股权投资行业自律发展
联合发表《中国私募股权与创业风险投资共同宣言》

批准: 湖南省人民政府

主办: 湖南省人民政府金融工作办公室

协办: 全国各地VC/PE行业协会

承办:   

特别支持:  

友情支持:  常德陶然旅游

学术支持:  

特别支持媒体:      

